
Referat fra bestyrelsesmøde i Roskilde Rideklub torsdag d. 17. april 2025 
Til stede: Anja, Mathilde, Annette, Morten, Camilla og Karen 

 

Regnskab, periodens resultat 
Vi har kigget mere detaljeret på regnskabet. Det ses tydeligt i regnskabet, at vi har 

lavere medlemstal end tidligere grundet nedskæring af hold i elevskolen. 

 

Status fra udvalgene 
Formand: 

●​ APV er i gang for både trænere og staldpersonale. Spørgeskema er sendt ud 

til alle. 

●​ Der er holdt møde med staldpersonalet vedr. arbejdsopgaver. Flere 

driftsopgaver i elevskolen flyttes over til staldpersonalet. 

●​ Ændring af tidspunkt for aftenfodring blev vendt. Der vil blive sendt et 

spørgeskema ud til alle opstaldere for at evaluere og sikre at alle bliver hørt. 

●​ Der er en udfordring i at vores gamle system klubmodul stadig er aktivt. Det 

undersøges hvordan vi flytter domænet og få arkivet med ud derfra. 

 

Staldudvalg:  

●​ Striglepladser: Når der er elevskolehold, har elevhestene førsteret til 

striglepladserne. Alle privathestene må gerne bruge striglepladserne i stald 

Vest. I stald Øst er der lige nu tomme bokse i midten - disse må gerne bruges 

til at stille sin hest mens man muger eller lignende. 

●​ Der bliver taget ormeprøver, når der er koordineret sommerfolde, så alle har 

fået ormekur inden de kommer ud i nye foldfællesskaber. 

●​ Bokse: der var tale om boksfordeling og størrelse på hest. Staldkontrakten 

fortæller at bestyrelsen har ret til at disponere over boksene hvis det er det 

bedste for hestevelfærden. Der laves udkast til reglerne for udlejning af bokse 

og hvilke scenarier der kan være hvis man køber ny hest.  

●​ Staldkontrakten ses på til næste møde 

 

 

 

 



Centerudvalg: 

●​ Banerne er blevet afrettet. 

●​ Ridehusbunden er tør og støver. Vandingsanlægget er gået i stykker. Der er 

bestilt ny flyder. Hvis der longeres, er det meget vigtigt at der bliver revet 

efterfølgende. 

●​ Øverste bane er meget tør. Vi har ikke et vandingsanlæg 

●​ Ventilen på nederste bane er gået i stykker, så der er bestilt en ny. 

●​ Springbanen er ikke større problem end vi plejer 

 

●​ Projekter:  

Andel har sagt nej til LED-lys på nederste bane 

Vi afventer svar på ansøgning til rotunden 

Der er søgt vedligeholdelsespulje til bl.a. sygefolde, lys ned af jordfolde og 

nye vandposter. 

●​ Arbejdsweekender: Den ene weekend bliver vedligeholdelsesarbejde, den 

anden bruges på at male. 

 

Elev- og juniorudvalg: 

●​ Der arbejdes på at få “kernen” af elevskolen på plads, dvs. heste, 

undervisere, mugepiger. 

●​ Ingen syge heste pr dags dato. VI har 7 elevheste i arbejde pt. Der skal ses 

på en ny hest i weekenden. 

●​ De to nye heste, Nelly og Grandessa er ved at blive kørt langsomt ind i 

elevskolen. Der fyldes meget langsomt op på holdene.  

●​ Der kigges på partkonceptet og der afholdes møde med parterne og 

partforældrene. 

 

Aktivitetsudvalg: 

●​ Påskebanko d. 26. april 

●​ Stævne: Vi har meget få starter, hvilket er et problem for mange rideklubber 

for tiden. Aktivitetsudvalget går all in på markedsføring af stævne det næste 

stykke tid. 

 

 



Koordinering af sommersæson 
●​ Der vil blive spurgt ud på Facebook, hvilke heste der skal på græsfold og 

hvem der bliver på jord. 

●​ Den sidste klargøring af sommerfolde bliver klaret på arbejdsweekend. 

●​ Der vil være mulighed for at få ekstraydelsen “skift til græs” midt på dagen i 2 

uger op til at sommerfoldene åbner. 

●​ Vi satser på at starte sommersæsonen d. 1. juni. Alt efter vejret, kan de 

muligvis åbnes tidligere op.  

●​ Ormeprøver vil blive taget i slutningen af april måned 


